

В колледже разработана система праздников «Живем по календарю», которая помогает в реализации фольклорных проектов. Причем наряду с учащимися в них вовлечены и родители, которые помогают своим детям шить традиционные наряды, готовить блюда национальной кухни.

Для многих участников конференции стало открытием, что традиционной культуре посвящен научный альманах с таким названием, выпускаемый с 2008 года.

Наглядным подтверждением тому, что традиционная культура может без труда проникнуть в сердце каждого россиянина, быть востребована и сегодня, стал гала-концерт победителей окружного конкурса любительского художественного творчества «Возьмемся за руки, друзья!» с участием лучших народных коллективов и сольных исполнителей из Сургута, Белоярского, Нижневартовска, Урая, Ханты-Мансийска, Нягани, Радужного, Лянтора, а также Кондинского, Нижневартовского и Советского районов.

Завершился форум, сам диалог национальных культур обязательно продолжится. И очень важно, что это будет именно диалог, а не соперничество и не противостояние. Впереди еще много ярких и интересных проектов, которые помогут жителям разных национальностей Югры лучше узнать и свою культуру и культуру других народов, а значит, и культуру России. В том, что югорский букет будет одним из лучших национальных букетов России, – сомнений нет!

[Народное творчество. – 2018. – № 3. – С. 6-8].